

壹

当她们勇敢改名，也就意味着对这些沉疴顽疾的“宣战”。

近日，一位名为“招娣”的女孩成功改名的报道引人关注。《中国妇女报》发文称，“招娣”无疑是重男轻女认知的具象表达。

贰

请大家相信，我们保障能源稳定供应的能力是没有问题的，请大家放心。

近期，湖南、江西等多地采取限制用电措施，引发关注。对此，国家发改委秘书长赵辰昕12月21日表示，电力供应总体平稳有序。

叁

要是明年的春节很有序，又能旅行，那就很成功了。

中国工程院院士钟南山表示，进行抗击新冠肺炎疫情的相关研究是当务之急，始终要绷紧这根弦。



肆

如果执法资源不足，协调部门就会形同虚设。

修订后的《中华人民共和国未成年人保护法》在扩大控烟成果方面的突破受到关注。中国控制吸烟协会高级顾问许桂华近日表示，对青少年控烟操作性比较强，关键是执法主体。

伍

这样的人在网络平台、电视台被捧为导师，让他们贩卖“成功学”，对青少年树立了非常坏的榜样。

近日，编剧宋方金发表111位影视从业者联名信，抵制抄袭剽窃者，点名批评郭敬明、于正。

陆

情况尚未失控，这是疫情演变的正常现象，可以由相关措施加以控制。

世界卫生组织12月21日指出，不要对在英国发现的传播力更强的新冠变种病毒过于惊慌。

柒

餐饮服务提供者诱导、误导消费者超量点餐造成明显浪费并拒不改正的，处一千元以上一万元以下罚款。

反食品浪费法草案规定，餐饮服务提供者应当主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒。